

2 | 要闻

鹤壁日报

石林工业集聚区瑞腾建材有限公司
年产420万平方米劈开砖项目

一期两条生产线投产

填补我省在劈开砖生产方面的空白

本报讯（记者渠稳见习记者常瑞通讯员彭霞）“我们是山城区石林工业集聚区首家劈开砖生产企业，生产的劈开砖不上釉，环保无污染，并且具有抗冻性、抗热性、吸附力强等特点，前景广阔。”8月6日，市瑞腾建材有限公司总经理张杏军告诉记者，该公司年产420万平方米劈开砖项目一期两条生产线已于日前投产。

瑞腾建材有限公司劈开砖项目是我省首个劈开砖生产项目，该项目两条生产线投产填补了我省在劈开砖生产方面的空白。劈开砖主要用于建筑物的外

墙及园林道路的铺设，产品远销北京、天津、河北等省份。”张杏军对记者说。

瑞腾建材有限公司劈开砖项目由江苏省联晨陶瓷有限公司投资3.3亿元建设，计划建设4条生产线，项目一期两条生产线于2012年7月开工建设。“劈开砖以陶土为原料，经陶土粉碎、原料配比、模具挤压、坯子干燥四道工序后，再经过1150℃的高温连续烧制24小时制作而成。”瑞腾建材有限公司分管生产的副厂长吉锡林告诉记者，劈开砖项目一期两条生产线每天可生产劈开砖1500平方米。

用今天寻找一生的幸福

我市首届姻缘会暨婚庆博览会大型公益活动今日启动

本报讯（记者陈静见习记者魏媛）今天是农历七月初七，是中国传统的七夕节，是传说中牛郎织女每年一次的团圆日，也是千万对情侣告白、牵手、共浴爱河的好日子。由市总工会、团市委、市妇联、鹤壁日报社共同举办的“用今天寻找一生的幸福——鹤壁市首届姻缘会暨婚庆博览会”大型公益活动于今日启动，让单身男女牵手心仪的他（她），共赴旅程。

您是否想扩大自己的朋友圈，让遇到人生中另一半的机会增多？您是否想在茫茫人海中尽快牵手自己的亲密爱人？那就快来参加“用今天寻找一生的幸福——鹤壁市首届姻缘会暨婚庆博览会”大型公益活动吧！本次活动将于9月19日至21日在四季青国际家居广场隆重举行，届时我市众多单身男女以及大龄单

身人士将相聚于此，完成今生最美的一次邂逅。参加相亲的人员素质普遍较高，由各单位工会或妇女组织动员本单位单身男女青年积极参与。活动组委会还将严格审查报名人员身份，并签订材料真实性协议，确保参加活动人员信息的真实性，让您放心无忧选择心仪的他（她），共赴旅程。

活动当天将采取悬挂相亲海报的形式让各位单身男女自由擦出爱情火花。此外，还组织有面对面的对对碰、8分钟相亲等现场互动活动，让单身男女有更多机会与心仪的他（她）交流互动，为爱加分。

“用今天寻找一生的幸福——鹤壁市首届姻缘会暨婚庆博览会”大型公益活动诚邀您的参与，祝您能够在这场盛会里牵手您今生的伴侣！

我市启动第三次经济普查

用“掌上电脑” 摸清我市经济家底

本报讯（记者汪丽娜见习记者王峰通讯员郭晓欣）8月9日，记者从市统计局了解到，我市启动第三次全国经济普查工作。本次经济普查将首次采用PDA手持数据采集设备也就是“掌上电脑”，通过现场采集基本单位数据，准确快捷地摸清我市的经济家底。

本次经济普查，主要是全面调查我市第二产业和第三产业的发展规模及布局，了解产业组织、产业结构、产业技术的现状及各生产要素的构成，摸清各类单位的基本情况，更新覆盖国民经济各行业基本情况名录库、基础信息数据库和统计电子地理信息系统，建立健全城市新区、产业集聚区、专业园区以及中心商务区、特色商业区基本单位名录库。

据了解，此次普查对象包括在我市境内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。主要针对单位基本属性、财务状况、生产经营情况、生产能力、原材料和能源及主要资源消耗、科技活动情况以及个体经营户基本情况等进行调查。

市统计局工作人员告诉记者，这次普查使用了新式“武器”，普查员要手持数据采集设备上阵。以往普查，统计部门通常采用人工询问、纸质记录、人工录入电脑的方式。而现在普查员使用“掌上电脑”，上门定位、登记数据。这个新式“武器”，兼具拍照、数据录入、地图加载、GPS定位、网络无线传输等功能，能更加快捷、准确地采集普查数据。



淇滨区委统战部、区工商联组织一些爱心单位，来到刘庄中心社区清华小区等4个项目工地，为工人们送去价值上万元的体检卡、西瓜、冬凌草茶、白糖、藿香正气水等物品。

图为淇滨区大寨店社区棚户区改造项目工地的工人们，高兴地接过爱心单位赠送的防暑降温物品。

淇滨区委统战部、区工商联组织一些爱心单位，来到刘庄中心社区清华小区等4个项目工地，为工人们送去价值上万元的体检卡、西瓜、冬凌草茶、白糖、藿香正气水等物品。

图为淇滨区大寨店社区棚户区改造项目工地的工人们，高兴地接过爱心单位赠送的防暑降温物品。

淇滨区委统战部、区工商联组织一些爱心单位，来到刘庄中心社区清华小区等4个项目工地，为工人们送去价值上万元的体检卡、西瓜、冬凌草茶、白糖、藿香正气水等物品。

图为淇滨区大寨店社区棚户区改造项目工地的工人们，高兴地接过爱心单位赠送的防暑降温物品。

淇滨区委统战部、区工商联组织一些爱心单位，来到刘庄中心社区清华小区等4个项目工地，为工人们送去价值上万元的体检卡、西瓜、冬凌草茶、白糖、藿香正气水等物品。

淇滨区委统战